

# Erratum: Resistance of bismuth microcontacts at low temperatures [JETP Lett 28, 117–120 (5 August 1978)]

I. L. Broneva and Yu. V. Sharvin

Pis'ma Zh. Eksp. Teor. Fiz. **28**, 432 (20 September 1978)

PACS numbers: 73.40.Jn, 85.20.Sn

Article by I.L. Broneva of Fig. 2 (p. 118) and Yu. V. Sharvin, Vol. 28, No. 3. The ordinate axis of Fig. 2 (p. 118) should be marked

$$\frac{R(T) - R(1.3\text{K})}{R(1.3\text{K})} \times 10^{-3}$$

instead of

$$\frac{R(T) - R(1.3\text{K})}{R(1.3\text{K})}$$